VimMnepaTopAblH LWaxmMmaTt TaKTachl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) EcenTeHis:
a) 22 b) 72 c) 28 d) 3°

e) 3¢ f) 25 g) 28 h) 3°

2) Oepexenep epexeciH naganaHbin, TOMeHOEr epHEKTEPi eCENTEH3:

a)a’x a®= b) ¢" x ¢? = c) 3m® x 2m? =

d)a*+a®= e)gl+gt= f) 18p°+ 6p® =

3) ¥3bIHabIFbl Gip MeTp GonaTbiH LWapLLbl TEKTEC BaHHA KabblpFacbliH KanTay YLUiH y3blHAbIFbl 4 cM GonaTbiH

KaHLla ninTKka KepeK?




VimMnepaTopAblH LWaxmMmaTt TaKTachl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) EcenTeHis:
a) 2% b) 38 c)7° d) 3*

2) Oepexenep epexeciH naganaHbin, TOMeHOEr epHEKTEpPi eCENTEH3:

a)6d®x 7d? = b) 20k x 5h? = c) 3m® x 5m’ =

d) 25g°+ 5g° = e) 63f° + 9f2 = f) 144y2 + 122 =

3) MaHgepiH ecenTeH;a:

a)4terep t=1,5 b) 6> erep x =4 c)2,4% erep t=0,4

4) Keneci rpadmkTepai canbliHpi3:

a)y=a,a>1 b)y=a,0<a<1
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VimMnepaTopAblH LWaxmMmaTt TaKTachl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) TemeHaeri epHeKTEpAi KbICKapTbIHbI3:
a) 4m®x2m* b) 5n2x 8n® c) 24n°

2m? 10m® 2n® X 4n

2) MaHAepiH ecenTeHis:
a) (2v?)° b) (3n°y c) (a*)® d) (p°)°

3) TemeHperi reoMeTpusAblK NPOrPECCUSIHBIH, KEMECH YL MYLUECIH Ka3blHbI3:
a) 1+3+9+27+81+

b) 5-10+20-40+

4)8 +4 + 2+ 1+ 0,5 gereH reomeTpusAnbik NPOrpeccusiHbiH, BipiHLLI OH MyLLECI MEH LUEKCI3aiKke OewiHri

KOCbIHAbIHbIH TaObIHbI3.




VimMnepaTopAblH LWaxmMmaTt TaKTachl

XXAYAITAP

Herisri neHren

1) a) 4 b) 49
e) 81 f) 32
2) a) a® b) ¢5
e) g f)3p°=3

3) 625 nnutka

c)8 d) 27
g) 256 h) 6561
c) 6m°® d) a?

(

Oprawa geHren

1) a) 32 b) 6561
2) a) 424" b) 10043
e) 7f7 f) 120 =12
3)a)8 b) !

a -

1296
4) a) }’
y=a

(La)

> X

c) 343 d) 81
c) 15m*? d) 5¢2
c) 2,86 (2dp)

b) y
y=a

01
N
> X

(

TepeHAaeTinreH geHren

1) a) 4m°® b) 4n®
2) a) 8r® b) 9n*
3) a) 243 + 729 + 2187

c) 3n’

C) a-32 d) p54

b) 80 — 160 + 320
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VimMnepaTopAblH LWaxmMmaTt TaKTachl

XAYAITAP

TepeHaeTinreH aeHren

4)a=8;r=—
§*(1— 1)
g _ad=r) _ 1024
" I-r 1
2
s=-12 =—81=Sw=16
—r
l_i
2

S,, = 15,984375




